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Fakulta sociálních věd UK ocenila tři akademičky a dva akademiky za jejich výstupy v
médiích v roce 2024. Na mediální cenu, která na FSV UK funguje od roku 2016, byli
navrženi svým institutem. Slavnostní předávání proběhlo na zasedání Akademického senátu
FSV UK dne 4. února 2025 za přítomnosti proděkanky pro vnější vztahy Terezy Klabíkové
Rábové.

Ocenění získali:

Ladislav Krištoufek, Institut ekonomických studií
Svou expertízou v oblasti kryptoměn a schopností srozumitelně komunikovat složité ekonomické
koncepty dlouhodobě přispívá k lepšímu porozumění těchto komplexních témat širokou veřejností.
Jako prorektor Univerzity Karlovy pro vědeckou a tvůrčí činnost se rovněž významně podílí na rozvoji
vědecké excelence UK. V loňském roce obdržel z rukou prezidenta Petra Pavla medaili Za zásluhy o
stát v oblasti vědy.

Petra Koudelková, Institut komunikačních studií a žurnalistiky
Je oceněna především za nabízení složitých a mnohdy nepopulárních témat do mediálního prostoru, s
nimiž je schopná oslovit široké publikum. Její aktivity směrem k popularizaci církevní komunikace či
udržitelnosti jsou mimořádně cenné. S těmito (značně nevděčnými) oblastmi dosahuje v médiích
pozornosti srovnatelné s nejpopulárnějšími tématy.

Zuzana Lizcová, Institut mezinárodních studií
Ocenění získává za aktivní a pravidelné mediální vystupování k oblasti svého odborného zájmu.
Svými komentáři a analýzami napomáhá k hlubšímu porozumění politického vývoje v Německu a
Rakousku a objasňuje české veřejnosti komplexní dynamiku německé politiky. Svým působením
rovněž v celostátních médiích přibližuje rozdíly mezi českou a německou kulturou.

Aleš Michal, Institut politologických studií
V posledním roce se stal jedním z mediálně nejaktivnějších akademiků na IPS FSV UK. Svým
pravidelným, aktivním a erudovaným vystupováním se zařadil mezi přední české experty, kteří v
celostátních médiích pravidelně komentují dění na tuzemské politické scéně. Svou schopností
srozumitelně komunikovat složitější témata významně přispívá k hlubšímu porozumění politického
vývoje v České republice.

Andrea Průchová Hrůzová, Institut politologických studií
Ocenění získává za své mediální aktivity v oblasti vizuální kultury. Svým působením přispívá k
popularizaci tohoto tématu a k prohloubení veřejného povědomí o vizuální gramotnosti a kritickém
vnímání obrazů. Široké veřejnosti rovněž ze sociologické perspektivy přibližuje téma dekolonizace v
českém prostředí.
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